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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO INSTITUTO GERAÇÃO 4, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 4.069/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 29 DE MAIO DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às catorze horas e quarenta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador TADEU 

CALHEIROS, autor do Requerimento; senhor Fernando Luiz de Oliveira 

Valença (Fernando DDI), idealizador do Projeto Geração 4 e atleta de 

Beach Soccer; Excelentíssimo senhor Carlos Romero da Fonte, secretário-

executivo de Esportes da Prefeitura do Recife; senhor Diego Perez, 

jornalista, apresentador e ex-secretário de Esportes de Pernambuco; senhor 

Emanuel Rodrigues, professor de inglês do Instituto Geração 4; senhor 

Matheus Miranda, campeão mundial pela Seleção Brasileira de Beach 

Soccer; e senhora Gleice Falcão, coordenadora pedagógica do Instituto 

Geração 4. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 
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todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou que admira muito o trabalho desenvolvido pelo Instituto, que 

tem salvado vidas. Disse, também, que o projeto tem ajudado a formação 

de atletas. Comentou que o fundador buscou por colaboradores para poder 

proporcionar as atividades aos alunos e finalizou parabenizando o senhor 

Fernando. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à exibição de um vídeo institucional. (Apresentação 

de mídia). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou o jornalista 

Eduardo Bandeira para fazer a chamada dos homenageados, enquanto o 

vereador TADEU CALHEIROS realizava a entrega dos certificados. (lista 

anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, ao 

final das entregas dos certificados, o jornalista Eduardo Bandeira convidou o 

senhor Fernando DDI para receber uma placa alusiva a um voto de aplauso, 

aprovado por unanimidade nesta Casa Legislativa, de autoria do vereador 

TADEU CALHEIROS. Destacou, ainda, que a placa foi confeccionada no 

laboratório de impressão 3D do próprio Instituto Geração 4. (APLAUSOS). 

Na sequência, convidou o senhor Fernando Luiz de Oliveira Valença 

(Fernando DDI) para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e agradeceu pela homenagem. Falou da dor 

que é conseguir manter o Instituto em funcionamento para conseguir dar 

oportunidades às crianças. Ressaltou, ainda, a missão que é ajudar as 
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pessoas, sendo uma ferramenta de transformação. Agradeceu pela 

confiança no trabalho desenvolvido e finalizou reafirmando o desejo de 

transformar mais vidas. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente convidou os senhores Diego Perez e Manoel Rodrigues para 

ocuparem a Tribuna e fazerem suas colocações. O primeiro orador 

cumprimentou os membros da Mesa e comentou que o Instituto tem várias 

modalidades de esportes, buscando capacitar diversas crianças, adultos e 

jovens. Disse que falar sobre o homenageado é bem difícil, pois ele se doou 

de corpo e alma para realizar seus sonhos e objetivos, sendo um grande 

campeão. Destacou o orgulho que sente por ele e afirmou ainda que é 

gigante o legado deixado. O último orador saudou a Mesa e discorreu sobre 

o nome do Instituto. Falou acerca da importância do Geração 4 em 

conseguir enxergar a necessidade dos jovens que participam dos treinos. 

Destacou, também, que o significado da palavra geração é ‘dar vida’ e 

finalizou pedindo para deixar registrado que se considera um atleta da 

educação que busca todos os dias ter alta performance. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação da Orquestra Popular das Tabocas. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 16h, em uma Reunião Solene para entrega do Título 
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de Cidadão do Recife aos senhores Ranilson Brandão Ramos e Murilo 

Cavalcanti, respectivamente, de autoria dos vereadores Romerinho Jatobá 

e Samuel Salazar. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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